

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Klatovy - promenáda městem
Jméno autora:	Bc. Klára Maierová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Předmětem diplomové práce je začlenění dopravních tepen v centrální části Klatov do systému sídelní zeleně a návrh přílehlých veřejných prostranství mezi Mercandinovými sady a hřbitovem. Kláříním ambiciózním cílem bylo proměnit toto území v propojený systém kvalitních veřejných prostranství a podpořit pěší a cyklistickou dopravu.	
Splnění zadání	splněno

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Klára má ke Klatovům osobní vztah. Město i jeho dlouho neřešené problémy dobře zná a v tématu veřejných městských prostranství se velmi dobře orientuje. Věnovala velkou pozornost dopravnímu řešení, které vzhledem k obsahu práce vyžadovalo konzultaci s dopravním inženýrem, na kterou byla dobře připravena a práci pak bylo možné sunout k vytyčenému cíli. Celkové řešení pravidelně konzultovala, i když je typem studentky, která má velmi vysokou schopnost samostatného myšlení.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Klára využila velké části dovedností a znalostí, které získala během studia, správně je propojila a vytvořila návrh, který přispívá ke kvalitnímu řešení komplikovaných problémů v centru Klatov.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Diplomová práce je přehledně členěna, včetně velmi dobře srozumitelného vysvětlení principu návrhu. Grafické zpracování tuto srozumitelnost podporuje.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
Klára studovala relevantní zdroje, ale pravděpodobně nejsou všechny uvedeny. Nedošlo k porušení citační etiky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Navrhování veřejných prostranství v těsné blízkosti historického centra a zároveň v okolí (v sevření, obkroužení, sousedství) velkých dopravních komunikací je velmi náročný úkol, pro který mají být studenti Fakulty architektury, a právě oboru krajinářské architektury, dobře připravováni.

Klára Maierová je studentkou, která vzdělání na této fakultě ve své diplomové práci využila v celé šíři, včetně připravenosti a schopnosti naslouchat a zpracovat příspěvky jiných odborností, což je nejlepším předpokladem pro následné využití znalostí a dovedností v praxi.

Návrhovou stránku diplomové práce považuji za velmi kvalitní.

Hodnotím celkově klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 29.5.2024

Podpis:

